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Οι 15 πιο ενοχλητικοί επιβάτες των αεροπλάνων 
που λατρεύουμε να μισούμε
/ Γενικά
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Νέα έρευνα αποκάλυψε τους τύπους των επιβατών σε ένα αεροπλάνο που 
θεωρούνται οι πιο ενοχλητικοί. Μήπως ανήκουμε, άραγε, κι εμείς σε κάποιον από 
αυτούς;

Όλοι έχουμε τις δικές μας, προσωπικές εμπειρίες από συνεπιβάτες στα διάφορα 
αεροπορικά μας ταξίδια, σε αυτό που συμφωνούν όλοι, όμως, είναι ότι κάποιοι 
ταξιδιώτες είναι πολλές κλίμακες πιο ενοχλητικοί από άλλους.
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Σύμφωνα με νέα έρευνα της ταξιδιωτικής σελίδας αναζήτησης πτήσεων Just the 
Flight, που πραγματοποιήθηκε σε 5 χιλιάδες ανθρώπους, τα προβλήματα που 
μπορεί να προκαλέσει κάποιος στους συνεπιβάτες του είναι πολλά. Ας δούμε ποια 
ενοχλούν στο μεγαλύτερο ποσοστό κι ας ελπίσουμε να μην βρισκόμαστε κι εμείς 
ανάμεσα στους ενοχλητικούς!

Επιβάτες που… μυρίζουν

Το 59% των ανθρώπων ψήφισε τους επιβάτες που έχουν τσακωθεί με τη ντουζιέρα 
τους, ως τους πιο ενοχλητικούς. Η αλήθεια είναι ότι σε ένα κόσμο με πλήρη 
επάρκεια αποσμητικών, δεν υπάρχει δικαιολογία για τα χαμηλά επίπεδα υγιεινής
, ειδικά όταν η πτήση είναι πολύωρη και η μασχάλη του διπλανού δεν μυρίζει 
ακριβώς… λουλούδια.

Επιβάτες που κλωτσούν το κάθισμα

Το ασημένιο μετάλλιο των ενοχλητικών παίρνουν όσοι κλωτσούν τα καθίσματα, με 
το 54% να μιλάει εκ πείρας.

Γονείς που… σφυρίζουν αδιάφορα

Το 53% όσων συμμετείχαν στην έρευνα θεώρησαν ότι όταν ένα παιδί ή μωρό 
κλαίει ή κάνει φασαρία, μπορεί να ενοχλεί, αλλά οι πραγματικά ενοχλητικοί είναι 
οι γονείς του που δεν προσπαθούν να το ηρεμήσουν.

Παιδιά που κλαίνε

Τελικά δεν τη γλιτώνουν ούτε τα μικρά παιδιά από την εν λόγω έρευνα, αφού το 
41% προτιμά να περάσει μια ήσυχη 8ωρη πτήση από το να «τρυπάει» το αυτί του 
ένα παιδικό κλάμα.

Αγενείς επιβάτες

Κι όμως, πολύς κόσμος, συγκεκριμένα το 37%, δεν κοιτά μόνο την άνεσή του, αλλά 
ενοχλείται και όταν βλέπει άσχημη και αγενή συμπεριφορά απέναντι στις 
αεροσυνοδούς. Όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά, «δεν είναι οι προσωπικοί μας 
δούλοι» και αξίζουν σεβασμό.

Μεθυσμένοι επιβάτες
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Η αλήθεια είναι ότι με 15 μίνι βότκα-τόνικ, το μόνο που θα καταφέρετε είναι 
–εκτός του να χαλαρώσετε- να σας μισεί όλο το αεροπλάνο. Ή τουλάχιστον το 36%
αυτού.

Επιβάτες που «ξαπλώνουν» το κάθισμά τους

Όλοι θα προτιμούσαμε να ήμασταν ξαπλωμένοι αντί να καθόμαστε, κατά τη 
διάρκεια μιας πτήσης. Το να ρίξουμε το κάθισμά μας, όμως, τέρμα πίσω, σίγουρα 
δεν πρόκειται να καταλήξει καλά και απ’ ό,τι φαίνεται το 30% των επιβατών, 
μάλλον θα καταλήξει να το κλωτσάει.

Επιβάτες που «καταπατούν» τη θέση σας

Το 24% των ταξιδιωτών με αεροπλάνο ενοχλείται όταν κάποιος απλώνει τα 
πράγματά του –ή τον εαυτό του- παντού, φτάνοντας να εισβάλλει στον προσωπικό 
τους χώρο.

Επιβάτες που «κλέβουν» το βραχίονα του καθίσματος

Οι θέσεις δίπλα στο παράθυρο έχουν το παράθυρο κι έναν βραχίονα. Οι εξωτερικές 
θέσεις έχουν περισσότερο χώρο για τα πόδια κι ένα βραχίονα. Οι μεσαίες θέσεις 
έχουν δύο βραχίονες. Είναι τόσο απλό, αλλά μάλλον μόνο το 27% των επιβατών 
το έχει καταλάβει.

Επιβάτες που χειροκροτούν στην προσγείωση

Μάλλον είναι οι ίδιοι που χειροκροτούν και στο σινεμά ή ακόμη και σπίτι τους όταν 
δουν κάτι καλό στην τηλεόραση. Το 20%, όμως, των επιβατών θεωρεί ότι σε 
κανένα εργασιακό περιβάλλον δεν πρέπει να χειροκροτείται κάποιος επειδή έφερε 
εις πέρας το βασικό του καθήκον.

Οι θορυβώδεις αντροπαρέες

Συνήθως είναι παρέες εργένηδων που ταξιδεύουν για το γάμο κάποιου, φορούν 
ίδια μπλουζάκια και μιλούν δυνατά για ποδόσφαιρο, πίνοντας μπίρα. Και το 20% 
των υπολοίπων τους κοιτά με μίσος.

Επιβάτες που περνούν μπροστά και κλέβουν θέσεις

Το 19% των επιβατών παραπονέθηκε γι’ αυτούς οι οποίοι σπρώχνουν στις ουρές 
για να μπουν νωρίτερα. Οι γνωστοί βιαστικοί που υπάρχουν παντού και πάντα.



Επιβάτες που βάζουν μουσική δυνατά

Ένα 15% ταξιδιωτών μπορεί να εκτιμά το ότι ακούτε death metal, αντί για 
Παντελίδη, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι θέλει να περάσει την πτήση ακούγοντάς το 
μαζί σας.

Οι κουτσομπόληδες

Ξέρετε καλά για ποιους μιλάμε: είναι αυτοί που σιγοψιθυρίζουν συνέχεια κάτι 
επικριτικά για τους άλλους, έχουν γουρλωμένα μάτια κοιτώντας και 
παρατηρώντας τα πάντα και μοιάζουν σαν να κρατούν σημειώσεις στο μυαλό τους 
για να τις γράψουν μετά στο blog. To 12% των επιβατών δεν τα πάει καλά με 
αυτούς.

Επιβάτες που βγάζουν τις… κάλτσες τους

Τις κάλτσες τις βγάζουμε για να πάμε για μπάνιο, να πλύνουμε τα πόδια μας και να 
βάλουμε παντόφλες. Εκτός κι αν σκοπεύετε να κάνετε κάτι από αυτά, μην το 
κάνετε. Το 12% παραπονιέται.
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